

敞开的门

祷告日程

八月

*出于安全考虑使用化名

1 全球受逼迫的妇女

由于性别和信仰，基督徒妇女更容易受到逼迫。在这个月请特别纪念这些妇女，无论她们面对什么，祈求神支撑并坚固她们成为勇敢的见证人。

2 莫桑比克

我们继续为今年初两次受飓风吹袭的莫桑比克祈祷。为德尔加杜角等地方的教会感谢神，飓风过后，教会不论信仰为流离失所的人提供庇护所。求主借着这个灾难使多人归信祂。

3 中非共和国

莱奥妮在丈夫去世后，拒绝跟随她的姻亲和社会的传统哀悼仪式，因此被孤立并要独力照顾家人。莱奥妮及家人的居所位于中非共和国的危险地区，请为他们祈求供应与保守。

4 布基纳法索

皮尔牧师及儿子、姐夫和四名会众在复活节主日他们的教堂遇袭时被杀害。请为他们的家人祈求持续的安慰和力量。

5 尼日利亚

四月时尼日利亚北部发生多次袭击事件，造成40多名基督徒死亡。请继续为尼日利亚北部的局势祷告，求主安慰所有失去至亲的人。

6 尼日利亚

四月时博科圣地袭击一个基督徒社区并杀害了25名基督徒。袭击发生后翌日当基督徒准备埋葬死者时，博科圣地再次袭击他们，迫使他们逃离。这些信徒因为基督教信仰而持续受到攻击，请为他们祈求神赐下的力量。

7 利比亚

随着时间过去，一些利比亚信徒渐渐敢于在人前公开自己的信仰，但一些弟兄姐妹仍然必须将信仰保密。祈求利比亚教会蒙主带领和保守。

8 阿尔及利亚

自年初以来，阿尔及利亚的基督徒一直为国家的政治局势祈祷。请和他们同心祈求国家的政治稳定，以及新政府作出的决定将有利于不同信仰的人。

9 突尼斯

请为一名因基督教信仰而遭受丈夫殴打的年轻妇女祈求神的保守，求圣灵赐其他基督徒智慧去帮助她。

10 摩洛哥

来自穆斯林背景的信徒难以教育他们的孩子基督教事情和价值观，因为学校所教导的与家庭所教导的互相矛盾。请为这些父母祈求智慧，并求圣灵赐他们的孩子有能力去辨别真理。

11 摩洛哥

阿米娜*的丈夫因为她相信耶稣而和她离婚，留下她独自供养孩子。求神为她打开一扇门，让她获得工作可以照顾自己的孩子。

12 象牙海岸

班巴*是一位从信奉万物有灵论转而归信基督的年轻人。他父亲的家人一直威胁要他回到原来的信仰。请为他祈求神的恩典和保守，并为他家人的得救代祷。

13 冈比亚

几个月前赛义杜*脱离伊斯兰教转而跟随基督。此后他面对许多威胁，不得不逃离监护人的家，并向其他基督徒寻求庇护。请为赛义杜祈求主的保守。

14 孟加拉国

五月时，Shantiranjon的房屋被纵火，当时他和家人正睡在屋内，为他们成功逃脱并只有轻微烧伤而感恩。祈求Shantiranjon和家人在此经历后仍然能在信仰上站稳。

15 斯里兰卡

斯里兰卡的教会仍然为复活节主日的致命袭击而挣扎。当地基督徒在失去至亲之后正试图重建生活，祈求神成为他们恩典和能力的持续泉源。

16 斯里兰卡

请为敞开的门在斯里兰卡的同工和合作伙伴祷告，求主不断赐他们智慧，用最合适的方法去支援复活节爆炸的受害者。祈求他们给那些受伤害的人带来安慰和希望。

17 马尔代夫

马尔代夫的基督徒分散在全国各地，并因为安危而躲藏起来。他们无法与其他信徒交通团契，祈求圣灵坚固他们的信仰。

18 印度

敞开的门通过当地合作伙伴为印度妇女提供培训，帮助她们处理因逼迫而遭受的创伤。求神使用培训为经历可怕创伤的姐妹带来医治。

19 尼泊尔

普利提*和孩子因参加教会聚会而在肉体和精神上受到丈夫的折磨。当普利提努力照顾孩子时，她的丈夫与别的女人同居。请为普利提和孩子所有需要祈求神的供应。

20 尼泊尔

几个月前政治领袖开始抗议，要求去除世俗主义并宣布尼泊尔为印度教国家。非基督徒受煽动并开始为难基督徒。请为身处困境的尼泊尔基督徒祈求智慧和引领。

21 中国

翻译圣经往往是吃力不讨好的工作，需要坚持不懈并用心关注细节。为我们的合作伙伴忠诚地承担翻译圣经的工作而感谢神。请为翻译员之间的团结、为他们的家人、为神的保守和整体的安全祷告，以致工作可以持续不受阻碍。

22 越南

57岁的荣*和90岁的母亲被荣的妻子和孩子逐出家门，家人反对二人的基督教信仰并殴打他们。求主改变荣的家人对基督教信仰的态度。

23 马来西亚

去年政府推翻了反对种族歧视的承诺，由于马来人权组织担心这一承诺会影响他们的特权，因此强烈反对。祈求政府仍然维护少数民族的公平，特别是

宪法所保障的宗教权利。

24 印度尼西亚

在印尼许多信徒来自穆斯林背景，他们听到其他基督徒传福音后而成为基督徒。为这些勇敢的基督徒赞美主。祈求耶稣基督的福音将触动和改变更多人的生命。

25 阿拉伯半岛

今年初，一位敞开的门同工报告，在阿拉伯半岛许多合作伙伴好像感到疲乏和负担沉重。祈求这些天国的建造者感受到新的希望、喜乐和坚持不懈的信念而重新充满活力，以致他们能够继续在该地区的事工。

26 以色列和巴勒斯坦

请为来自不同宗派和种族背景的教会和教会领袖的团结祷告。为基督徒特别是领袖祈求安宁，以致他们能够尽其所能为社区服务。

27 黎巴嫩

当黎巴嫩人与逃离其他地区的人一起生活时，一位黎巴嫩信徒请求我们代祷：他们会为万人、君王和一切在位的献上恳求、祷告、代求、祝谢，使他们可以与他们国家里的难民敬虔、端正、平安无事地度日。（提摩太前书2:1-2）

28 叙利亚

为叙利亚持续进行的妇女事工赞美主。通过这些妇女事工，敞开的门旨在坚固叙利亚教会，使教会在这个饱受战争蹂躏的国家中散发出神的爱，并引领人归向基督。

29 伊拉克

许多回归伊拉克的人在伊斯兰国入侵期间失去了生意和工作。现在他们需要振兴经济、重建生命、并为家人提供正常的生活。请为他们的工作机会代祷。

30 中亚

随着维吾尔族人向福音开放家园和心灵，维吾尔族家庭教会愈来愈多。为中亚这些不断发展的家庭教会感谢神。当这些教会秘密聚集敬拜时，请为他们的持续安全祷告。

31 全球基督的肢体

敌人可能正在策划恶谋针对我们和受逼迫的弟兄姐妹，请为全球基督的肢体祈求神的保守；愿那恶者的计谋受挫，那些逼迫我们的人能够看见自己的错谬。